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Kilometerheffing personenwagens  -  Onderzoek en proefproject

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1020 van 21 april 2016 liet de minister het 
volgende weten: 

“Het bestek wordt momenteel afgerond en kan eerstdaags gepubliceerd worden. Het 
betreft een overheidsopdracht voor diensten voor de uitwerking van een plan van aanpak 
voor de invoering van een slimme kilometerheffing voor lichte voertuigen 
(personenwagens en vrachtwagens tot 3,5 ton), met specifieke aandacht voor de 
uitwerking van een implementatiestrategie en het bewaken van een breed 
maatschappelijk draagvlak. De uitvoeringstermijn van de opdracht bedraagt zeven 
kalendermaanden.”

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 883 van 24 februari 2017 van Dirk de Kort stelde 
de minister: “De oplevering van de studie ‘onderzoek naar en uitwerken van een plan 
van aanpak bij de mogelijke introductie van een slimme kilometerheffing voor lichte 
voertuigen’ is voorzien voor de zomer.”

1. Werd het onderzoek reeds gefinaliseerd? 

Zo ja, kan dit onderzoek dan als bijlage bij het antwoord op mijn vraag worden 
gevoegd? 

Zo neen, wanneer zal het onderzoek concreet zijn afgerond en waarom laat het zo 
lang op zich wachten? 

2. Welke politieke/beleidsconclusies meent de minister uit dit onderzoek te kunnen 
trekken? 

3. Welke concrete ‘vervolgstappen’ zal de minister nu nemen en wanneer precies?

4. Is er in de andere gewesten gelijkaardig onderzoek en wordt hierover onderling 
afgestemd? Zo ja, graag wat meer duiding 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1447 van 14 juni 2017
van JORIS VANDENBROUCKE

Ik verwijs naar mijn conceptnota aan de Vlaamse Regering (VR 2017 1407 DOC.0823) 
betreffende de stand van zaken van het onderzoek naar een mogelijke introductie van 
een wegenheffing voor lichte voertuigen in Vlaanderen en de uitgangsprincipes voor het 
vervolgtraject. 


